



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В Саратовском районе перед судом предстанут 3 подростка и их совершеннолетний приятель, обвиняемые в совершении ряда преступлений против собственности



Следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 16-летнего, двух 17-летних подростков, а также их 19-летнего приятеля. В зависимости от роли каждого из них они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору), ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж), 4 эпизодов преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище), 4 эпизодов преступления, предусмотренного п. «а», «б», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение, с причинением значительного ущерба гражданину).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

По данным следствия, в период времени с конца апреля по август 2016 года обвиняемые, находясь в одном из населенных пунктов Саратовского района, совершили ряд краж из дачных домов, а также грабеж из продуктового магазина, находящегося в указанном населенном пункте. В различные периоды времени злоумышленники похищали бытовую технику, алкогольные напитки, продукты питания, иные личные вещи местных жителей.

Кроме того, 18 августа 2016 года в вечернее время, обвиняемые совершили разбойное нападение на продавца одного из магазинов вышеуказанного населенного пункта, похитив у него одну бутылку с алкогольным напитком.

Своими противоправными действиями злоумышленники причинили ущерб жителям района на общую сумму свыше 100 тысяч рублей. При этом в ходе следствия благодаря принятым следователями территориального подразделения СК мера ущерба, причиненный на сумму более 60 тысяч рублей возмещен.

В рамках расследования уголовного дела в целях устранения обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений, следователями внесены соответствующие представления в адрес учебных учреждений, в которых обучались обвиняемые.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Января 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1092932>